

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005349484

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ZPC Holding AG, Baar, neu Zürich

ZPC Holding AG (ZPC Holding SA) (ZPC Holding Ltd) Am Schanzengraben 23 8002 Zürich

Bisher Bahnhofstrasse 9 6340 Baar

ZPC Holding AG, bisher in Baar, CHE-100.211.081, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 51 vom 15.03.2021, Publ. 1005123713). Statutenänderung: 26.11.2021. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Am Schanzengraben 23, 8002 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, den Verkauf, das Halten und Verwalten von Beteiligungen an Unternehmungen im In- und Ausland sowie die Finanzierung von verbundenen Unternehmen. Die Gesellschaft kann Finanzinstrumente und -produkte erwerben, verkaufen, halten und verwalten, Immaterialgüterrechte erwerben und verwerten und alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben und Verträge abschliessen, die mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen bzw. die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern.

Tagesregister-Nr. 50138 vom 01.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 51, Datum: 15.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich